

В німецькій парламенті поставив пос. Гербер внесене о зміну регуляміну палати в той спосіб, щоби уділюване голосу при дискусії було зависиме від личного погляду президента палати, а крім того, щоби в дискусії над зміною регуляміну ніхто з послів не промавляв довше як п'ять минут. Серед великого крику і протестів опозиції ухвалено закон Гербера 206 голосами против 91.

Новинки.

Львів дня 10 го грудня 1902.

— **Іменованя.** Є. В. Цісар іменував секретаря в міністерстві справ внутрішніх Володимира Децикевича секційним радником в тім міністерстві.

— **Вісти з львівської аепархії.** На конкурсі розписана парохія Дернів з прилуч. Тадане, буского деканата, приватного наданя, з речинцем до 22 січня 1903. Презентовані мають згодити ся на евентуальне відділене Таданя. — Конкурс на посаду катихита школи виділової в Радеківі, розписує окружна рада шкільна в Камінці струм. з речинцем до 31 грудня с. р. Іменованій катехитом обовязаний уділяти науку релігії і в 5-кл. школі женській.

— **Новий уряд почтовий** зі звичайним кругом діланя входить в жите з днем 11 грудня с. р. у Волиці, повіта дрогобичкого. Уряд сей буде полученій через пішого післанця між Волянкою а ц. к. урядом почтовим в Бориславі. Округ доручень ц. к. уряду почтового у Волянці творять громади Волянка і Тустановичі як також обшар двірекий в Тустановичах.

— **Картярство у Львові.** В суботу по полудни веда ся дальша розправа проти львівських картярів і ставав яко свідок бувший кельнер з каварні „Метрополь“, Вільгельм Ріс, тепер платничий в готели французькім, котрий зізнавав

дуже некористно в справі обжалованих Яновича, Позамента і кількох інших. На запитане судії каже, що сам Янович грав „фербля“, „мачка“ та доставляв до „напі-ваші“, та сам розпоряджав в каварні і на горі. Позамент грав там також, доки мав інтерес. (Позамент присутній на сали, кричить: Я грав лиш в біляр). Свідок: В „напі-ваші“. За банк не хотів давати 10 зр., лиш 5 зр. Позамент був там королем; грав головно в „напі-ваші“ і в „мачка“. Дальше зізнавав свідок, що Позамент, коли держав банк, платив картового 5 ар., а коли лиш доставляв, то 1 зр. По 3 годині над раном кождий гість платав за свічку по 1 короні. Грачі грали нераз і 24 годни, бо коли свідок по 3 годині рано пішов спочивати, а о 2 год. по полудни вернув назад до каварні, то застав гостей все ще при картах. Дальше зізнавав Ріс, що Любінгер грав в „напі-ваші“, а Бергтрави тримаючи банк при „наші-ваші“, вигравав навіть грубі гроші; що за его часів були два сезони для грачів, перший в зимі... в січні 1901, котрий тревав три неділі, а другий, в котрім грали Позамент і Ліпшиц в готели „на нумерах“ (в нумерованих комнатах готелевих). Звичайно грали грачі в каварні на долині, відтак ішли на гору, а коли побоювали ся поліції, то ішли аж до пивниці. Звичайно сідало до гри по 12 до 15 людей, але грачі заедно змінювали ся. Шашкевич грав в „напі-ваші“, „фербля“ і „мачка“. Др. Голомб грав також, але від коли оженив ся, переогав грати. Одного разу грали в „наші-ваші“, параз хтось крикнув: „Комісар іде!“ Тоді всі кинулись до грошей на столі і кождий хапав що міг; один мав з десятки віддертий кусень в руці, а другий кусень з пятки.

— **Красвий союз кредитовий** відносить ся з просьбою до всіх інтересованих, що хотіли би набути землю, щоби ему донесли: кілько наміряють набути ґрунту, кілько орного поля, кілько пасовиска, а кілько ліса, за яку ціну, який капітал можуть зараз зложити, а яку би евентуально хотіли засягнути позичку на намірене купно. Інтересовані, що мають до позбутя маєтности більші або менші, зволють подавати: кілько моргів поля числить посімість, кілько орного поля і якої кляси, кілько пасовиска, кілько ліса, кілько жалають та які довги а до сплати і на яких услови-

нах. Усі предложеня належить зголошувати на адресу „Кравового Союза Кредитового“ стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, Ринок ч. 10, I. пов.

— **Нещасте на гладкій дорозі.** Львівський адвокат — як доносить „Tug. Samb.-Drohob.“ — виїхав дня 1-го с. м. залізницею через Стрий до Борислава в гостину до свого тестя Гопфінгера, урядника галицького банку кредитового. За Стриєм на пристанку Завадів всіли до того самого переїку Штольц і его зять з Нежухова, і скоро лиш побачили дра Ляндава, зараз зачали его нападуствати, щоби їм віддав золотий годинник, котрий украв в ночи зі середи на четвер минушого тиждня, ночуючи у них в Нежухові. Др. Ляндав вилегітимував ся хто він і увіряв їх, що ніколи не був в Нежухові, отже й не міг там ночувати, та що перший раз в житю їх видить, але то все не помогло, бо Штольц і зять его домагали ся віддана золотого годинника. Так приїхали аж на стацию Дрогобич, де прикликали з перона поліціяна і казали дра Ляндава яко злодія арештувати і зревідувати. Др. Ляндав вже не міг поїхати до Борислава, бо мусів під ескортою жандарма піти на поліцію до міста. У інспектора поліції вилегітимував ся др. Ляндав знову, а той его увільнив, але Штольц і его зять оперли ся тому і зажадали, щоби на їх одвічальність віддати цізаного злодія до суду. Отже всіх відослано до суду, де присутні дрогобичкі адвокати пізнали зараз свого товариша, а судия тогди по списаню протоколу увільнив его, а Штольца і зятя задержав яко незнакомых. Коли др. Гаймберг поручив за Штольца і его зятя, то судия і їх увільнив, але ціла та історія закінчить ся мабуть аж перед судом окружним в Самборі, бо др. Ляндав заізвав Штольца і его зятя о клевету.

— **Загальні збори гімнастичного товариства „Соніа“.** Дня 30 падолиста с. р. відбули ся загальні збори „Сокола“, котрі відкрив голова п. Альфред Будзиновский. Із звіту за рік 1901/2, який предложено зборам, довідуємо ся насамперед, що старшина „Сокола“ позискала для гімнастики теоритично і практично за границею виобразованого фаховця в особі п. Боберского, котрий посвятивши цілий свій по-

ближним і суспільности. Пильний провідник в нарадах присяжних! Поважнійшого, чистішого, з певнішим судом і совістю не можна собі навіть подумати! Побіч юриста сидів медик, котрого називали загально консіляром. Его лице було менше кріпке від лица тамтого, але так само розумне і сумовите. Може безнастанний вид людських страждань поклав на его устах вираз двох нерозлучних чувств — доброты і смутку; може також через се, що мав на очах в золотій оправі окуляри, котрих скла, відбиваючи сияєво ґазу, блищали двома золотыми іскрами.

Третий з черги був вислужений урядник, досить високого чину, совітник з довгим дипломатичним лицем і з кількома блискучими ґузиками на сурдуті, запятім аж по бороду, прикрашену вузкою смугою шпаковатого заросту.

Четвертий, городянин, властитель двох великих каменець, менше ніж меценат і консіляр славний з честнот альтрустичних, за те більше звістний з пильної і заподадної практичности. На кілько совітник був старанно запятій, на тільки сурдут обивателя розтвирив ся широко а з під него показував ся осліплюючо білий перед сорочки, а се додавало значній товстоті городянина ще знатнійшого вигляду.

Два послідні належали до станів, котрі мали у загаду може найсердечнійшу симпатию. Були се: властитель більшої сільської посілости, шляхтич, з білим чолом, опаленим карком, половим волосем, мягким поглядом, — та чорноволосий огнистоокий артист-маляр, правда, не ґеній, але замітний і доволі славний талан, і через те утіха і слава свого родинного рода.

Всі они в віці, котрий для важних справ найвідповіднійший, — ні одного молодуну ані старця. Цивілізація цілковита; наука, штука, маєтки движимі і недвижамі, честноты публичні і приватні. Таких було шістьох.

За ними ще двох, хоч не в тій мірі, та все-таки до якоїсь степени цивілізованих. Се дрібні мішани: темно-шкірий, вусатий, повен-

фантазії швець і криєлатий, тяжкий пекар, ясніючий червоними щоками і червоною кардкою кравати під бородою.

Дальше вже нічого заміннійшого. Чотири баранячі кожухи і тількиж кудлатих чуприн. Се мужики. На сих остатних хохлик навіть не гляднув. З ними він також не рідко казує, — гай, гай! — але деінде, — однакож тут не обіцює собі по них зовсім нічого. Їх значіне в таких, як нинішня обставина мусить бути майже віяке. В нарадах і в видаваню за суду буде вести перед цілковита цивілізація, до неї прилучить ся півцивілізація, а темнота, колиб навіть не хотіла ні до кого прилучитись, знайдесь в значній і безуспішній меншости.

Як же пригожа була пригода, котра так гарно дїбрала судив до такої важної справи, — але, з огляду на молодечий вік виновника і страшні наслідки его діла, просто поражаючого! Вісімнайцятилітн дитина, в одній з найдінійших частин города, підпала дїм свого хлібодавця, а в пожежі згоріло кільканацять інших домів. Тому то, коли узброєні вояки завели того худого шибеника в тюремній сірачині, всі судії переїнили ся цілі в дослідний зір. Значний простір, на котрім спливаючі від стелі лямпи намічували світляну смугу на високонанім помості, відділяв сидіня від лави обвинених, отже не могли добре придивитись шибеникови в тюремній сірачині.

Він виріс у висоту з великою шкодою для ширини: ніякої відміни в раменах і клубках, просто — одна висока і тонка тичка. Лице довге, кістляве, пригадувало барвою вівсянку, по обох боках острого носа малі, майже непритомні очі, що від часу до часу остро поблискували, на подовгастім черепі рідке ясне волосе. Рота майже не видко, так обвинений затис его, і аж тогди, коли зачинав на задавані питання відповідати, можна було бачити, що так як і лице, мали барву вівсянки.

Тепер судії переїнили ся цілі в уважний слух. Провідник питає ся шибеника о імя. Відповіді майже не чути, — та се дурниця!

— Чи син вічаних родичів?

І тепер відповідь так тиха і невиразна, що провідник, котрий єї почув, голосно, для ужитку присяжних, бо ті не могли чути, повторяє:

— Незнаного батька.

— Де вчив ся?

— Нігде!

Позволяють обвиненому сісти. Довгими кістлявими руками він окутує ся в дуже вільну на него сірачину, сідає, а на тлі темного поруча лави, о котру опер ся плечима, виглядає немов нерозлучений єї орнамент, немов фігурка вирізблена з костий, а зображаюча може аскета або ідіота. При бічнім століку секретар суду стоячи читає голосно опис справи. Судії цілі переїняють ся в слух. Ані один вираз не повинен уйти їх уваги, ні одна подробиця не може бути для них незаного. Слухають звернені лицями до читаючого. Над самим широким чолом мецената, ніби з напруженої уваги, підноситься ся і верхкує над іншими пасмо сивого волоса, — шляхтич, сперши ся ліктем на лавку, засунув білу руку в золоте волосе, — совітник прибрав дипломатичний холод статуї, артист змінив ся, швець найжив вуси, голубі очі пекаря стоять стовпом серед червоного лица.

Саме якраз тоді влетів у палату Хохлик. Тепер він колише ся під стелею на малесеньких крилочках, регоче ся, крутить носиком і цілий заглиблений в огляданю присяжних запитує себе самого:

„На котрого би найперше власти?“...

Секретар читає уступи акту обжалованя, де описуєсь саме признане до вини молодого приступника. Запитаний: „Чи се ти зробив?“ — він відповів з безличностию скінченого шибеника: „Я!“

— Дячого ти се зробив?

— Бо собаче жите мені вже опротивіло!...

— Ти знищив свого хлібодавця!

— Най его чорти візмуть! Нехай ему кости покрутить! Нехай его грім забє!

заслужбовий час „Соколови“, правдиво по майстерски організував вправи так, що днесь кождий член, навіть такий, котрий був хоч би і в німецькій турніраїні, виходить з признанем і повним личним вдоволенем. Відтак взяла ся Старшина до організації філій „Сокола“ по провінції. Зладжено взірцевий статут, інструкцію і інструкцію, а за покликком старшини пішов перший Станиславів і завдяки енергичним заходам п. Генриха Будзиновського засновано першу філію львівського „Сокола“. Ся філія буде в найближшій будучині найсильнішою і найдіяльнішою. Друга з черги філія є в Перемишлі а розвиток її заповідає ся дуже гарно. — Трета філія є в Коломиї. Опісля взяла ся Старшина до організації сторожких огневих по селах. В тій цілі урядила в днях 30. червня 1, 2, 3 і 4. липня курс для інструкторів сторожких огневих сільських, за матеріальним причиненем ся Хвального Товариства „Дністер“ і при фаховій помочи пана Щебровського, секретаря союзу охотничих сторожких пожарних у Львові, пп. Правна і Еліясевиця, начальників львівської сторожки міської і під доглядом п. дра мед. Грабовського, за що зложено тим Добродіям прилюдну подяку. Курс закінчив ся пописом і роздачею свідочств 46 фреквентантам курсу. Відтак видала Старшина статут і інструкцію, і заложила до си 5 філій пожарних „Сокола“, а то: в Журавні, Колоколині, Іваню золотім, Скнилові і Романові. Журавеньська сторожа розпочала вже свою діяльність. З неменшою опікою занимала ся Старшина і иншими справами, котрі попри моральну користь, також причиняли ся до збільшення фондів Товариства. Секція фінансова, під проводом п. Яремкевича зняла ся урядивнем фантової льотерії і видала відозву з зазивом до надсилання фантів на ту ціль. Велику користь моральну і матеріальну принесла Товариству секція забавова під проводом п. Пасифа Доманика і хор під батудою п. Вітківського. Дані концерти і вечерки в Золочеві, у Львові, Городку, прогульки до Грунда і шість вечерниць на „Бесіди“ у Львові суть найліпшим доказом проворности тої секції, а одушевлені прийняті і витаня Сокольської дру-

жини і зиски касові були доказом, що суспільність руска полюбила Сокольство і зрозуміла ідею сокольську. Из звіту грошевого показує ся, що товариство мало в згаданім повише часі 2114 К. 99 с. приходів а 2044 К. розходів. Загальні збори вибрали головою товариства одногласно п. Альфреда Будзиновського, першим заступником голови п. Івана Боберського, другим заступником п. Онуфрія Пащака. Члени старшини: Алиськевич Андрій, Шевчук Василь, Семотюк Юрко, Доманик Йосиф, Кисіль Гнат, Кучика Денис, Лещій Северин, Сполітакевич Іван, Шухевич Володимир, Технік. Заступники старшини: Будзиновський Леонард, Матрєнчук Спирідіон, Любович Євген. Настоятелі вправ: Боберський Іван, Семотюк Юрко і Матрєнчук Спирідіон. Комісія контрольна: Ніжанковский Ярослав, Сіян Николай і Максимович Осип. На внесене п. Будзиновського іменовали збори серед гримких оплесків п. Ілька Яремкевича членом основателем. По сїм заладжено ще справу зміни статутів, внесеня і інтерпеляції.

— На коляду і на даруки в день св. Николая для молодіжи надають ся дуже добре ілюстровані виданя руского товариства педагогічного у Львові, як ось слідує:

*Звіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот. *Забавки 20 сот. *Менажерія 20 сот. *Квіточка 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с. *Наші звірята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бранчаїнова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дон Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор. Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита (третє цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Се все (каже ся в акті) говорив він з дикою злостію і ненавистію, з безсоромностію котра каже допускати, що той чоловік абсолютно не знає розрізнити доброго від злого.

Тут мецєнас похилив ся до сидячого побіч товариша і шепнув (судям присяжним не вільно з собою розмавлати):

— Консиларе, чи не піроманія?

Золоті іскри в окулярах задрожали:

— Сумніваю ся. Піроманія не руководять ся гнівом ані ненавистію.

— Коли так — шепнув ще мецєнас, то маємо перед собою мабуть одного з найстрашнішого зіпсованих виметів суспільности.

Якраз в ту хвилию Хохлик фуркнув з під стелі, і як птах на галузі завис на самісільськїм чубі пасма сивих волосків над самим чолом мецєнаса. Той кілька разів порушав ся нетерпеливо і потряс головою. Що стало ся ему?

Мимо найбільшої натуги не може дальше слухати читаючого акту. Мисль, пам'ять, фантазія відмовили ему послуху. Чує що робить зле.. Через хвилию ще бере ся, але воля покидає его зовсім без упору, якась рокова сила переносить его за багато миль і літ — він стає ся глухий і сліпий на все, що довкола него діє ся, а бачить і чує річи зовсім а зовсім иньшого змісту, ніж проступки і суди. Він на селі... Бачить під чистим, синим небом гарний голубий став, чує шепіт листя та щебіт птахів.

Весна... Все на землі цвіте. Він сам над ставом лежить... Впрочім він не старий ще і сорок літ не має може працювати.

Він думає про любов і она ему здає ся далеко красшою ніж усі кодекси сего свїта.

Ему здаєть ся, що вий би полюбити в тій хвили так, як ще ніколи не любив. Зачинає бажати любови і шептати стрічки поем, котрі дуже давно тому запали в его памяти. Аж ось неждано — Господи!... — спостерігає, як з гуцавини сотника висуває ся — русалка. У неї широкі плечі і рум'яне лице сільської дівчини, цвіт калини затканий за ухом... Ступа-

ла широким кроком по широких косатцях, а в руках несла сувій моченого полотна і — праник. Хоч не всі подробиці єї зверхного вигляду відповідали описам богинь і півбогинь, та він прийняв єї за русалку, а кілька хвилин доволі було для него, щоб навязати з нею знакомість. Знакомість була близька, а проте зістала так далека, що навіть імени русалки не знав. Тоді знав, але тепер не пригадав би его собі, нехай тут его і зараз четвертують! Що-до єї становища суспільного, то тямив, що оно було найнижше, яке може тільки бути на свїті. Стрїчав єї кілька днів поки був на селі завжди серед калин, давніків, щиглів, межі двома блакитами — небес і води. „Не я був винен, а делія винна“.

Заслуханий в ведену справу медик почув несподівано над самим ухом вишептаний запит:

— Консиларе, чи не міг би ти пригадати собі, кілька буде тому менше-більше років, як ми разом пробували у мого брата на селі?

Дуже здивований медик з чемности й доброті відповів:

— Дуже радо! Буде тому так вісімнадцять, дев'ятнадцять, двацять років певно!

— А до біса! — шепнув мецєнас і его лагідні очи глянули перелякані. Не диво що й перелякав ся і аджеже він віддавав ся гадкам, не відповідним ані до місця, ані до пори, ані до сповнюваної чинности. З засоромленем замітив також, що раз на все пропустив мимо уха цілий наконечний уступ акту і що замість голосу секретаря лунали вже на палаті голося свідків, що складали свої зізнання. А позаяк Хохлик відлетів з его голови, то ему вернула ся спромога зібрати увагу на тім, що діяло ся в палаті.

(Дальше буде).

Господарство, промисл і торговля.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних оповіщує: Сим доносить ся, що на шляхах Гадікфальва-Бродина і Карльсберг-Путна застановлено рух поїздів товарових аж до відкликаня. — Поїзди особові переходять дальше без перешкоди.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 10 грудня. Wien. Allgem. Ztg. доносить з Будапешту, що послїдна конференція поміж дром Кербером а Селем не привела до ніякої зміни в угодних переговорах.

Відень 10 грудня. Вчєра нараджував ся др. Кербер з гр. Голуховским, а відтак був на довшій авдиєнції у Цісаря.

Мадрид 10 грудня. Вчєра відчитав президент міністрів Сільведа в палаті послів і в сенаті королівський декрет розв'язуючий парламент.

Будапешт 10 грудня. Засновало ся тут мадярське товариство, котре має розпочати борбу против немадярських народностей Угорщини.

Букарешт 10 грудня. Зачувати в тутешних дипломатичних кругах, що цар Николай має на весну відвідати короля Кароля.

Надіслане.

Робітня галантерійна виконує альбоми, оправи образів в паспарту і також найдешевні рами; поручає Йосиф Вербицкий, ул. 3-го Мая ч. 10 в подвір'ю.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодіжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давня відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодіж шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторін, додані ще до поодиноких поезій многі поясненя в нотках, котрі багато причиняють ся до зрозуміння поезій, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускім Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецького, ч. 26.

Купуйте від Християн!

Вп. Панове господарі! Коли хто з вас потребує млинка доброго до чищення збіжа, то тепер найвистий час уже замовляти підчас засівів озимини. Млинки мого виробу „Новий Модель“ суть так добрі і практичні для наших господарів, що перевищують всякі инші своєю добротою і дешевістю. Такий добрий млинок повинен мати кождий господар. Ціна доброго млинка о 6 сятах 25 зр. (50 К); сильніший о 8 сятах 30 зр. (60 К). Січкарні почавши від 26 зр., рала і плуги до ораня почавши від 12 зр. і висше. Численні подяки можу предложити. Цінники в силі аю даром і оплатно кождому, прошу лиш жадати картою кореспонденційною. О ласкаві замовленя прошу адресувати:

Іван Плейза
Турка коло Коломиї.

МІД десеровий
свіжий
кураційний, в власної пасіки,
5 кгр. 6 К 60 с. франко.
Коріневич, ом. учит. Іванчани.

Агенція **дневників**
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
пренумерату і оголошення до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тижневника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошення
виключно лиш та агенція.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писий приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днев-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також пренумерату
на всі дневники краєві
і заграничні.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ч. і в. надкорні доставки Австро-Угорщина.

Доставці Двора царско-російського

Надкорні доставки кор. Вох. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1893.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загаль-
них виставах в Парижі.

Grand prix

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

Найвища відзнака на виставі
в Штокгольмі 1897 р.

Ціни

Ціна з коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайних в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	3-70	
7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35	
3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70	
—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85	

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

XXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ комнатний
представляющий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Свєрским
в природних красках
Величина образа 55×65 цтм.
Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацького
Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXX

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована
журналь для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чотирьох-
ти (6 воштів) 3 марки 75
сєнті. Передплату можна че-
ресилати з австрійських ли-
стових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблено і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо опрацьованих томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і планів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як шістьо-
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людского знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по**
3 зр. місячно.

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає **СОБОЛЕВСКИЙ** годинникар у Львові,
площа Марійська (готель французский).